//Suma wartości bezwzględnych elementów tablicy
I0 = tablica; 
//adres tablicy


M0 = 1;       
//zwiększanie adresu o 1



L0 = 0;        
//nie ma bufora kołowego



R0 = 0; 

//wartość początkowa sumy



LCNTR = 30, DO the_end UNTIL LCE; //Pętla powtarzana 30 razy



R1 = DM(I0,M0);



R1 = ABS(R1);

the_end: R0 = R0 + R1;    // ostatnia instrukcja w pętli

//wariant 2

I0 = tablica; 

//adres tablicy


M0 = 1;       

//zwiększanie adresu o 1



L0 = 0;        
//nie ma bufora kołowego



R0 = 0; 

//wartość początkowa sumy



R1 = DM(I0,M0);       //pierwsza dana



LCNTR = 30-1, DO the_end UNTIL LCE;//Pętla powtarzana 29 razy



R2 = ABS(R1),
R1 = DM(I0,M0);



nop; 

// instrukcja dodatkowa  !!! (skok opóźniony)

the_end: R0 = R0 + R2;    
// ostatnia instrukcja w pętli



R2 = ABS(R1); 
// instrukcje wykonywane jeden raz 

//wariant 3

I0 = tablica; 

//adres tablicy


M0 = 1;       

//zwiększanie adresu o 1



L0 = 0;        
//nie ma bufora kołowego



R0 = 0; 

//wartość początkowa sumy



R1 = DM(I0,M0);       //pierwsza dana



R2 = ABS(R1),
R1 = DM(I0,M0); //druga dana


R0 = R0 + R2;



LCNTR = 15-1, DO the_end UNTIL LCE;//Pętla powtarzana 14 razy



R2 = ABS(R1),
R1 = DM(I0,M0);



R0 = R0 + R2;



R2 = ABS(R1),
R1 = DM(I0,M0);

the_end: R0 = R0 + R2;    
// ostatnia instrukcja w pętli



R2 = ABS(R1); 
// instrukcje wykonywane jeden raz 

R0 = R0 + R2; 



R0 = R0 + R2; 

